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ATA Nº. 023/2018 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos dezenove 

dias do mês de junho de 2018. A sessão teve início à hora regimental , estando presentes os 

Vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, DELAIR 

DE ARAÜJO SANTOS, GENIVALDO BELO DA SILVA, LEANDRO ALVES ZUIN, EDUARDO LUIZ 

PARRON, AYRES TADEU BERTAZZO, ANDRÉ OLIVEIRA e MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA. O 

Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a 

sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da Ata da Sessão anterior n. 0 022/2018 

que após lida foi aprovada por unanimidade. No Expediente fo i lido o oficio n.0 153/2018 que em sua 

íntegra encaminha os Projetos de Lei de 20 ao 24 descritos adiantes. A saber. Projeto Lei n.º 020/2018 

com a seguinte súmula : " Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial , inclusão no PPA 

2018-2021 , LDO 2018, e LOA 2018, no valor R$70.000 ,00(setenta mil reais) , destinados a atender 

despesas para execução do convênio n.º 313/2018 firmado entre o município de ltaguajé e a 

Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano- SEDU/PR, e dá outras providências. ". Projeto 

Lei n.º 021/2018 com a segu inte súmula: Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial , inclusão 

no PPA 2018-2021 , LDO 2018, e LOA 2018, no valor R$50.000,00 (cinquenta mil reais) , destinados a 

atender despesas para execução do convênio n.º 547/2018 firmado entre o município de ltaguajé e a 

secretaria de estado do desenvolvimento urbano- SEDU/PR, e dá outras providências. Projeto Lei n.º 

022/2018 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial , inclusão 

no PPA 2018-2021 , LDO 2018, e LOA 2018, no valor R$230.000,00 (duzentos e trinta mil reais) , 

destinados a atender despesas para execução de pavimentação asfáltica do convênio nº 

036/2018 firmado entre o município de ltaguajé e a Secretaria de Estado do Desenvolvimento 

Urbano - SEDU/PR, e dá outras providências". Projeto de Lei n.º 023/2018 com a seguinte súmula: 

"Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial, inclusão no PPA 2018-2021, LDO 2018, e 

LOA 2018, no valor R$247.475,00 (duzentos e quarenta e sete mil quatrocentos e setenta e 

cinco reais), destinados a atender despesas para execução do convênio n.º 075/2018 firmado 

entre o município de ltaguajé e a Secretaria de Estado da Agricultura e do Abastecimento -

SEAB/PR, e dá outras providências" e Projeto Lei n.0 024/2018 com a seguinte súmula: "Dispõe 

sobre a abertura de crédito adicional especial, inclusão no PPA 2018-2021 , LDO 2018, e LOA 

2018, no valor R$5.100,00(cinco mil e cem reais_), destinados a atender despesas com restituição 

de saldo de convênios, e dá outras providências" . Foi lido o oficio n.º 155/2018 emitido pelo 

executivo municipal que em sua íntegra encaminha o Projeto de Lei n.º 025/2018 com a seguinte 

súmula : "Dispõe sobre a autorização das Diretrizes Orçamentária Metas e Prioridades para Ano 
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2019 - Anexos". Foi lido um convite fe ito pela Paróquia Nossa Senhora Aparecida a todos presentE'1s 

para participarem da ordenação do diácono Lucas Endo Arruda Nitsche. Findo o perlodo de 

Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida 

submetido a primeira votação o Projeto de Lei n.º 020/2018. Em fase de discussão o presidente Nlvaldo 

Francisco dos Santos explicou os benefícios que todos estes Projetos trarão, e pediu a compreensão 

de todos para uma breve tramitação dos mesmos nesta Casa de Leis. Levado a votação foi aprovado 

por unanimidade em primeira votação. Foi colocado em discussão em seguida submetido a primeira 

votação o Projeto de Lei n.º 021/2018. Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado por 

unanimidade em primeira votação. Foi colocado em discussão em seguida submetido a primeira 

votação o Projeto de Lei n.º 022/2018. Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado por 

unanimidade em primeira votação. Foi colocado em discussão em seguida submetido a primeira 

votação o Projeto de Lei n.º 023/2018. Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado por 

unanimidade em primeira votação. Foi colocado em discussão em seguida submetido a primeira 

votação o Projeto de Lei n.º 024/2018. Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado por 

unanimidade em primeira votação. Antes de findar a Ordem do Dia o presidente Nivaldo Francisco 

convocou aos vereadores para duas reuniões extraordinárias. Uma a se realizar amanhã dia 20 e outra 

na quinta feira dia 21 . Finda a Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador 

José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM e demais parentes 

que acompanham essa sessão, em seguida comentou que nesta sessão foram votados a inclusão de 

recursos no orçamento desse ano que serão aplicados em pavimentação asfáltica, fato que agrada 

vários moradores que esperam por essa empreitada. Almejou que essa pavimentação seja feita o 

quanto antes e não seja morosa tal qual o consórcio que foi aprovado nesta Casa de Leis e até agora 

não foi usado, deixando a desejar no que diz respeito a recape asfáltico em nossa cidade. Falou que 

moradores das ruas que serão pavimentadas sofrem em dias de chuva. Pediu ao presidente desta Casa 

que cobre do prefeito se o mesmo irá fazer uso dos recursos conquistados junto ao Deputado Tiago 

Amaral ou não. Relatou que o deputado tem cobrado tanto ele quanto demais vereadores de sua 

bancada e ele por sua vez sempre relata que o recurso ainda não foi usado. Em seguida agradeceu e 

se despediu. O vereador Genivaldo Belo da Silva saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, 

cumprimentou o vereador de Paranapoema, senhor Fernando Cabral, em seguida pediu ao presidente 

que solicite ao Executivo Municipal que isente todas as taxas cobradas dos microempreendedores 

individuais. Falou que o fato dos mesmos estarem iniciando suas atividades comerciais por vezes não 

dispõe de recursos para recolher as taxas cobradas pela prefeitura. Falou que por vezes é chamado de 

mentiroso, mas quando pediu ajuda a um cidadão que precisava de internação urgente falou que era 

assunto sério tanto que o cidadão em questão foi a óbito poucos dias depois. Relatou que na quarta­

feira um dia antes do falecimento do cidadão acima mencionado, foram seis carros da área da saúde 

para Maringá. Questionou porque foram enviados tantos carros em um único dia para Maringá, sendo 

que no mesmo dia o micro-ônibus já tinha ido de madrugada e o outro micro-ônibus foi às 11 horas da 

manhã. Falou que dinheiro público não pode ser gasto dessa forma e que administrando assim, fica 

difícil não haver críticas. Relatou que nesse mesmo dia em que esta quantidade de carros foram a 

Maringá, havia uma senhora moradora do conjunto habitacional Firmino Matias, correndo risco de vida 
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precisando urgentemente de uma ambulância. Questionou porque esta ambulância não estava na 

cidade sendo que a mesma estava em Maringá sem estar atendendo algum paciente em estado Grave. 

Lembrou que veículos ambulâncias deve estar sempre à disposição para prestar atendimento a nossa 

população. Questionou ao presidente desta Casa de Leis onde o executivo municipal aplicou os 

recursos provenientes da economia que os vereadores fizeram no ano passado. Falou que havia uma 

promessa de aquisição de caçambas para coleta de entulhos da cidade. Lembrou que o montante 

devolvido gira em torno de cem mil reais. Falou que a cidade continua necessitando de reparo no 

asfalto em várias ruas e que já estamos com um ano e meio de mandato, mas os buracos continuam, 

mesmo sendo aprovado recursos para aquisição de emulsão asfáltica no ano passado nesta Casa de 

Leis. Relatou que ele e o presidente Nivaldo Francisco militaram pela aprovação no ano de 2004 junto 

ao então prefeito Pedro Benedito, a implantação de uma Lei que reserva ao servidor direito de cessar 

suas atividades enquanto tramita seu processo de aposentadoria. Falou que essa mesma lei garante o 

direito ao servidor receber em dobro caso continue a trabalhar mesmo depois de ter pedido 

aposentadoria por ter completado seus direitos a aquisição da mesma. Relatou que recebeu a 

reclamação que um servidor foi tocado da sede da prefeitura por outro servidor em cargo de chefia. Por 

fim falou que continuará a fazer cobranças, porque a atual administração está deixando a desejar. Em 

seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos, saudou ouvintes 

da Loreto FM, saudou seu amigo Firmino de Jesus Matias, cumprimentou o senhor Fernando Cabral , 

em seguida falou que ao assumir a gestão foi algo esquisito, a população falava muito em mudança e 

renovação, tirando assim tudo que atrapalhava o crescimento do município. De tanto ouvir falar a 

respeito disso, passou a acreditar que a mudança por vezes é algo bom, porém, com o decorrer do 

tempo passou a perceber que ele e seus companheiros são úteis, falando principalmente por si e 

demais vereadores reeleitos, pois existe um conhecimento que norteia e deve ser compartilhado. 

Concluiu dizendo que agora percebe que mudar é preciso, mas é importante pessoas com mais 

experiências dentro de uma gestão. Relatou que na semana passada foi convocado a uma audiência no 

fórum para prestar esclarecimento a respeito de uma situação ocorrida na época que ele era gestor da 

Secretaria Municipal de Saúde. Disse que quando assumiu a secretária em 2015 foi atrás de um 

promotor para perguntar qual era sua responsabilidade com a gestão até o momento, o promotor lhe 

disse que sua responsabilidade seria dali em diante, que o que havia passado não lhe cabia. O 

vereador disse ao promotor que estava assumindo aquela Secretaria com a intensão de trabalhar de 

forma alinhada com o Conselho Municipal de Saúde e não queria errar, dizendo assim que precisava do 

apoio do promotor, o qual lhe assegurou que poderia contar com seu apoio. Falou que ocorreram 

situações no município que o promotor ficou sabendo, ligando para o vereador para parabenizar sua 

conduta, fato que lhe causou admiração, principalmente ao saber que a promotoria estaria 

acompanhando os acontecimentos de certas situações. Seguindo suas explicações relatou que dias 

depois houve um problema em que aquela Secretaria necessitava de um funcionário urgentemente, 

dado ao fato de ter um concurso no ano de 2014 sem que houvesse servidores aprovados para um 

cargo essencial. Sendo assim, foi até o Conselho Municipal de Saúde e novamente ao promotor para 

questionar o que fazer em uma situação como esta. Recebeu como resposta que ele era o gestor e 

responsável por analisar a necessidade e realidade e resolver situações. Questionou sem meias 
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palavras se poderia ou nêo pagar diárias e a promotoria se manifestou respondendo que se houvesse 

necessidade ele poderia. Relatou que assim o fez e será penalizado por este fato , sendo convocado 

pelo promotor para avisar que agora está sendo penalizado e pode ser que não seja só multa. Lembrou 

o promotor que se reuniu com ele naquela época para pedir orientaçêo e o mesmo havia autorizado. O 

Promotor por sua vez disse que estaria tudo bem se não houvesse denúncia. Relatou que ficou 

sabendo que hâ alguns dias, alguns funcionários da prefeitura serão penalizados com pagamento de 

multas O vereador disse que está chegando um ponto em que eles tem que se unir e não deixar 

acontecer essas coisas, pois isso é muito ruim para o município e para as pessoas que trabalham de 

forma digna. Mostrou o trabalho do ex-prefeito dizendo que futuramente o mesmo pode ser penalizado, 

por nao fazer repasses ao Fundo de Previdência, sob a alegando que ou pagava os salários dos 

serv idores ou recolhia valores devidos ao Instituto de Previdência Municipal. Disse que são os pollticos 

que convivem na vida pública, e todos que estão aqui são dignos deste cargo, assim como o prefeito. 

Alertou a todos que é preciso tomar muito cuidado com tudo que fazem e não medir esforços na hora de 

se aconselhar um com outro, até porque, ainda assim podem ser penalizados. Disse então que as 

coisas estão mudando e hoje em dia os políticos são mal vistos. Relatou fatos de calamidade que 

acontecem pais afora, onde existem crianças que se alimentam com ratos por terem seu pai falecido 

em decorrência de suicldio por não ter dinheiro para comprar uma cesta básica. Relata que ao olhar 

para cima a realidade é muito diferente, segundo o mesmo, algumas pessoas precisam vender o que 

tem para sustentar o filho ao mesmo tempo em que outras tem filhos estudando nos Estados Unidos, 

sendo a realidade de cada um e assim convivendo come essa realidade. Explica que se tivermos 

respeito e dignidade para nos ajudarmos, nos apoiarmos no que for necessário pode-se trazer 

melhorias para nossa gente. Relatou que ultimamente está difícil para o município, estado e país pois 

poucos são os que irão querer assumir algo ou dispor de se nome para uma vida política, onde uma só 

deasão errada possa lhe causar penalidade. Lamentou o fato de alguns políticos estarem repondo 

recursos como os apresentados em fase de Expediente, com intuito de fazer política. Por fim, disse 

que é preciso olhar um pouco mais para as necessidades de nossa cidade, implantando ideias como 

monitoramento por câmeras nos principais locais de tráfego. Em seguida agradeceu e se despediu. O 

vereador Eduardo Luiz Parron saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou seu pai e dona 

Valqulna que acompanham esta sessão, saudou o senhor Fernando Cabral ex-vereador de 

Paranapoema e ex vice-prefeito, em seguida concordou com as palavras do vereador Ayres Tadeu 

onde mesmo diz que chegará um tempo que ninguém mais quer ser político, dado as despesas com 

multas que poderão incidir até depois que o mesmo deixa o cargo. Falou que conhece quase todos os 

ex-prefeitos que de nossa cidade e que todos eles tiveram problemas relacionados á gestao depois que 

deixaram o cargo Alertou a todos que hoje ocupam cargos pollticos para que não deixem que isto 

aconteça Falou que a atual gestão tinha tudo para ser tranquila, dado ao fato de ter um só candidato e 

Que não entende porque as coisas ficaram na forma que estão Falou que o cenário poll tico no âmbito 

Feoefal es~ cada vez mais sem credibilidade e que em sua opin1ao deveria ter uma grande renovação 

Em a parte permthdo vereador Genivaldo Belo o mesmo falou que pode ser que nao haja tempo M bil 

cte $e faze( tooa a 1ram,1açâ"o para que seiam adquindos os bens aprovados em rase de Ordem do Dia 

pO,t' la!ta de tempo ante& do perlodo ete11ora1 FalOu que falta planeJamento para que as coisas andem 
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de forma correta e sem perder prazo. De volta ao vereador Eduardo Parron o mesmo relatou que há 

an imais amarrados nos canteiros da cidade. Pediu aos donos de animais que não façam isso por que o 

fato compromete o trânsito seguro principalmente de motoristas que uti lizam motocicletas. Pediu para 

que fosse pavimentada também a rua Amazonas junto às outras que receberam pavimentação via 

convênios. Falou que o consórcio intermunicipal para pavimentação asfáltica aprovado no ano passado 

até o presente momento não fez nenhum serviço em nossa cidade. Falou que há muitas ruas da cidade 

sem condições de trafego, dado aos vários buracos que algumas ruas apresentam. Pediu ao executivo 

municipal que mova esforços no sentido de conceder algum reajuste salarial ainda neste semestre, 

porque os servidores públicos estão sofrendo com a defasagem salarial. Solicitou ao Executivo 

Municipal que procure uma forma de implantar um caixa eletrôn ico para pagamento de taxas do Detran 

no próprio local , tal qual existe em outras cidades. Falou que esse ca ixa não irá armazenar dinheiro 

somente servirá para pagamentos eletrôn icos de valores cobrados pelo Detran . Pediu à Secretaria 

Municipal de Assistência Social e Cidadania que faça mais visitas para se inteirar das necessidades de 

alguns moradores de nossa cidade que atualmente vem enfrentando situações difíceis, necessitando 

alguns benefícios básicos. Em seguida agradecer e se despediu. O Vereador Leandro Alves Zuin 

saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, em seguida relatou que junto ao prefeito esteve 

visitando o Gabinete do deputado Alexandre Curie foram bem recebidos. Falou que esta visita resultou 

em mais uma Emenda que aquele Deputado irá destinar a nossa cidade, mas prefere aguardar a 

surpresa para o dia do efetivo envio. Relatou que o prefeito está militando por recursos para que sejam 

construídos os portais de boas-vindas nas entradas de nossa cidade. Lembrou que esse pedido já foi 

feito nesta Casa de Leis por vários vereadores em mandatos anteriores. Falou que é preciso uma união 

do corpo legislativo deixando as confrontações políticas de lado, bem como as denúncias feitas, e 

trabalhar juntos por nossa gente. Falou que fatos como esse não ajudam em nada e que se encontra 

em poder dos vereadores as contas do ex-prefeito Jairo Parron que deve ser analisada e votadas em 

um futuro breve. Falou que às vezes o ex-prefeito não mereça esta condenação e que toda discórdia 

política reflete na população. Falou que denúncias impediram o Executivo autorizar viagens para levar 

pacientes em tratamento oncológico as unidades do Hospital de Barretos. Elogiou o bom discurso do 

vereador Ayres Tadeu lembrando que Prefeito no início de seu mandato chamou aos vereadores para 

trabalharem juntos, mas alguns vereadores deixaram que as desavenças política fossem mais fortes. 

Por fim pediu mais uma vez uma união maior do Legislativo. Em seguida agradeceu e se despediu. A 

vereadora Márcia Fernandes de Souza saudou a todos, saudou ouvintes do Loreto FM, em seguida 

parabenizou alunos e professores do Colégio Lourdes Alves Melo pela participação nos jogos escolares 

na categoria futebol de salão onde os mesmos se sagraram vice-campeão na cidade de Paraíso do 

Norte no último fim de semana. Agradeceu ao Deputado Alfredo Kaefer e seu assessor José Alexandre 

por ter destinado a nossa Municipalidade verbas no montante de cem mil reais para custeio da 

Secretaria Municipal de Saúde. Relatou que no ano anterior foi enviado cento e cinquenta mil , que 

somados aos cem mil reais deste ano totalizam duzentos e cinquenta mil reais para custeio daquela 

Secretaria. Por este fato, agradeceu imensamente ao Deputado Alfredo Kaefer e seu assessor. 

Agradeceu a deputada Leandre Dai ponte pelo envio de recurso no valor de cento e noventa mil reais 

que serão destinados à aquisição de um veículo utilitário van que atualmente se encontra em processo 
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de licitação. Relatou estar feliz com essas conquistas em menos de dois anos de mandato. Falou que 

faz esse relato para mostrar a toda população o seu trabalho como vereadora que por vezes não é 

sequer respeitado. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador André Oliveira saudou a todos, 

saudou ouvinte da Loreto FM bem como sua equipe técnica , saudou o senhor Fernando Cabral, em 

seguida parabenizou o pedido do vereador Eduardo Parron a respeito de melhoria no Detran. Disse 

que esta Casa de Leis deve ser usada para apresentar ideias como esta. Falou aos funcionários 

públicos que confia em todos e não acredita que qualquer um deles utilizem veículos da prefeitura sem 

ser a trabalho. Falou que não é possível agendar consultas para nossos cidadãos sem que haja 

condições de leva-los até as cidades que prestarão este atendimento. Agradeceu e parabenizou aos 

operários que estão trabalhando na construção da nova escola municipal. Relatou que em conversa 

com o engenheiro responsável pela obra recebeu dele a notícia de que alguns trabalhadores que 

iniciaram as obras foram embora, mas daqui em diante colaboradores de nossa cidade serão 

contratados. Relatou que em visita à Creche Municipal constatou a necessidade de alguns reparos no 

local onde as servidoras lavam as roupas das crianças matriculadas naquele centro. Pediu ao 

Secretário de Obras que ordene a remoção de galhas e trocos de árvores em um trecho da estrada no 

Assentamento Agostinho Ederli. Relatou que a falta de remoção destes dificulta em muito a boa 

trafegabilidade de veículos que necessitam fazer uso daquela estrada. Em seguida agradeceu e se 

despediu. O presidente Nivaldo Francisco dos Santos pediu ao vice-presidente, senhor André 

Oliveira para que assumisse a presidência para que pudesse falar como vereador. O vereador Nivaldo 

Francisco dos Santos saudou novamente a todos, em seguida falou ao vereador Ayres Tadeu que o 

mesmo está sentindo na pele o que é ser político hoje em dia. Lamentou dizer que muitos cidadãos 

pensam que todos políticos roubam e que este pensamento se deve ao cenário político nacional. Falou 

que todo mundo sabe da vida de todo mundo em cidades como a nossa e que hoje em dia não há um 

só centavos de desvio de dinheiro público nesta Casa de Leis e convidou a todo cidadão consultar o 

Portal da Transparência para se constatar o fato . Lamentou dizer também que a promotoria da comarca 

tem sua posição sem conhecer as dificuldades que certos secretários enfrentam no desempenho de 

suas funções. Pediu aos cidadãos em geral que entendam quando lhe são negados alguma ajuda desta 

Casa de Leis, explicando que não há dotações orçamentárias que autorizam qualquer ajuda. 

Comunicou que o Legislativo Municipal estará promovendo dentro de alguns meses concurso público 

para os cargos de Advogado e Contador por exigência da Lei. Falou que se não autorizar a realização 

de concurso põe em risco a legalidade de seu trâmite de mandado na presidência da Casa. Falou que a 

Lei é muito dura com a população em geral que eventualmente necessita de algum benefício público. 

Parabenizou a palestra promovida pelo Rotary Clube de ltaguajé a respeito do Hospital de Amor de 

Barretos. Falou que foi anunciado para breve uma unidade daquele hospital no estado do Paraná o que 

facilita em muito os tratamentos de pacientes da nossa região. Lamentou o fato de alguns servidores 

da prefeitura terem que pagar multas ao Ministério Público. Disse que conhece a boa conduta dos 

servidores hora em prejuízo. Lamentou Pequenos Furtos que sempre ocorrem em propriedades Rurais 

de nosso município. Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu mais uma vez a presença e a 

audiência de todos e em nome de Deus e da Justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva 
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Dias que secretariei os trabalhos. redigi a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo 

presidente e dema,s vereadores presentes. 

Presidente - NIVALDO FRANCISCO DOS SANfüM ~ 

1 ° Secretário - MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA: - :d;~ :::~ ---------

2° Secretarto - LEANDRO ALVES ZUIN: ___ ~:z:;4-..,,........ _____ =--"-7----

Vereador - GENIVALDO BELO DA SILVA: ---- -7"'--:::--c::;__ _______ _ 

/ 

Vereador - JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM: ~ ~ 

Vereador - EDUARDO LUIZ PARRON _ __ Jt:J-il_J ____________ _ 
f 

Vereador - AYRES TADEU BERTAZZ0._' _~_/_1/--:~-r' ~, 't-r_) __________ _ 

Vereador - DELAIR OE ARAÚJO SANTOS. _ú._.'J,_~_..,,,_~,--'--~~',L~a~~c.+.~~~~i:...:-~-~~~~·~~~=.-


